
машки женски
до 29 

години
30-39 40-49 50-59

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 1724 83,6% 81,6% 85,4% 83,3% 85,7% 84,2% 83,9% 81,0% 66,7% 74,7% 82,9% 92,6%

Не 309 15,0% 16,0% 14,0% 15,2% 11,1% 14,4% 16,1% 17,6% 33,3% 20,6% 16,0% 6,3%

Нема одговор 30 1,5% 2,4% ,6% 1,5% 3,2% 1,5% 1,4% 4,7% 1,1% 1,1%

Резултати
- Миокарден инфаркт -

Вкупно

Пол Возраст Образование

Даli znaete {to e srcev udar 

ili infarkt?

83,6%

15,0%

1,5%

Даli znaete {to e srcev udar ili infarkt?

Да Не Нема одговор

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Студент

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovrab

oten ili 

sopstveni

k na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Неvrabot

en
Друго до 12 000 12-20 000 20-35 000 35-50 000 над 50000

нема 

одговор

Да 85,0% 81,4% 94,4% 100,0% 56,8% 81,8% 81,7% 100,0% 78,2% 86,9% 91,6% 72,0% 83,3% 80,9%

Не 10,0% 18,6% 5,6% 43,2% 16,9% 14,3% 20,1% 13,1% 8,4% 28,0% 16,7% 14,8%

Нема одговор 5,0% 1,3% 4,0% 1,7% 4,3%

 

Македон

ец
Албанец Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да
Да, малку 

е poka~en
Не Да

Да, малку 

е poka~en
Не Да Да, malku Не

Да 83,3% 85,9% 78,3% 84,2% 84,3% 83,2% 87,3% 86,3% 81,5% 78,0% 88,9% 83,3% 86,2% 87,5% 81,2%

Не 16,7% 7,7% 21,7% 15,8% 15,7% 14,5% 11,1% 13,7% 16,6% 19,5% 11,1% 15,1% 12,3% 11,3% 17,3%

Нема одговор 6,4% 2,4% 1,6% 1,9% 2,4% 1,6% 1,6% 1,3% 1,5%

Да

Да, 

воглавн

о

Да, 

поретко
Не

Да, 

неколку 

пати 

неделно

Да, еднаш 

неделно

Да, еднаш 

mese~no
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред една 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Да 83,6% 83,1% 83,8% 84,6% 83,5% 82,8% 92,1% 82,0% 50,0% 87,1% 76,6% 87,0% 75,7%

Не 14,5% 16,9% 13,5% 12,8% 13,9% 17,2% 7,9% 16,4% 50,0% 11,5% 22,1% 13,0% 20,8%

Нема одговор 2,0% 2,7% 2,6% 2,5% 1,6% 1,4% 1,3% 3,5%

Даli znaete {to e srcev udar 

ili infarkt?

Даli znaete {to e srcev udar 

ili infarkt?

Даli znaete {to e srcev udar 

ili infarkt?

Етникум Дали сте пушач Дали имате висок притисок Дали имате висок холестерол Дали имате покачена тежина

Дали се храните здраво Дали вежбате Кога последен пат сте направиле крвна слика

Професија Приходи

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години
30-39 40-49 50-59

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 1231 59,7% 52,9% 66,1% 47,0% 66,7% 66,4% 61,8% 56,7% 38,1% 44,4% 58,0% 74,7%

Не 772 37,4% 43,5% 31,7% 51,5% 27,0% 29,2% 35,4% 43,3% 61,9% 51,0% 39,3% 22,1%

Нема одговор 60 2,9% 3,6% 2,3% 1,5% 6,3% 4,4% 2,8% 4,7% 2,7% 3,2%

Вкупно

Пол Возраст Образование

Даli znaete kako naj~esto se 

manifestira infarktot 

odnosno koi se negovite znaci?

59,7%

37,4%

2,9%

Даli znaete kako naj~esto se manifestira infarktot 
odnosno koi se negovite znaci?

Да

Не

Нема одговор

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Студент

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovrab

oten ili 

sopstveni

k na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Неvrabot

en
Друго до 12 000 12-20 000 20-35 000 35-50 000 над 50000

нема 

одговор

Да 55,0% 54,6% 81,4% 66,7% 24,2% 61,0% 57,6% 54,5% 49,0% 63,0% 69,3% 52,0% 75,0% 56,0%

Не 45,0% 40,8% 13,0% 33,3% 75,8% 39,0% 38,4% 45,5% 49,3% 33,4% 27,9% 44,0% 25,0% 40,7%

Нема одговор 4,7% 5,6% 4,0% 1,7% 3,6% 2,8% 4,0% 3,2%

Македон

ец
Албанец Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да
Да, малку 

е poka~en
Не Да

Да, малку 

е poka~en
Не Да Да, malku Не

Да 61,0% 52,6% 69,6% 64,3% 51,9% 58,6% 55,4% 59,9% 60,9% 63,4% 53,7% 60,3% 56,4% 66,2% 58,1%

Не 38,6% 35,9% 30,4% 33,7% 38,4% 39,0% 39,8% 36,0% 37,2% 29,3% 42,6% 37,6% 34,2% 32,6% 40,4%

Нема одговор ,4% 11,5% 2,0% 9,7% 2,4% 4,8% 4,2% 1,9% 7,3% 3,7% 2,0% 9,4% 1,3% 1,5%

Да

Да, 

воглавн

о

Да, 

поретко
Не

Да, 

неколку 

пати 

неделно

Да, еднаш 

неделно

Да, еднаш 

mese~no
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред една 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Да 60,2% 59,8% 61,8% 53,8% 60,8% 57,1% 71,1% 57,4% 50,0% 61,3% 53,2% 59,5% 65,3%

Не 37,9% 37,1% 35,5% 41,0% 38,0% 40,3% 23,7% 39,4% 50,0% 34,9% 44,2% 40,5% 34,7%

Нема одговор 2,0% 3,1% 2,7% 5,1% 1,3% 2,5% 5,3% 3,2% 3,7% 2,6%

Даli znaete kako naj~esto se 

manifestira infarktot 

odnosno koi se negovite znaci?

Даli znaete kako naj~esto se 

manifestira infarktot 

odnosno koi se negovite znaci?

Даli znaete kako naj~esto se 

manifestira infarktot 

odnosno koi se negovite znaci?

Етникум Дали сте пушач Дали имате висок притисок Дали имате висок холестерол Дали имате покачена тежина

Дали се храните здраво Дали вежбате Кога последен пат сте направиле крвна слика

Професија Приходи

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години
30-39 40-49 50-59

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Od li~no iskustvo so 

blizok
336 16,3% 14,9% 17,6% 13,6% 14,3% 19,0% 22,1% 12,2% 4,8% 16,3% 16,7% 17,9%

Od mediumi 872 42,3% 44,1% 40,5% 42,4% 47,6% 40,4% 42,3% 39,3% 38,1% 21,0% 44,0% 49,4%

Od razgovor so lekar 358 17,4% 14,2% 20,3% 15,2% 25,4% 14,4% 16,6% 16,0% 14,3% 25,7% 15,5% 17,9%

Od razgovor so prijateli, 

rodnini
258 12,5% 13,1% 11,9% 15,2% 7,9% 17,5% 9,7% 12,2% 23,8% 16,3% 13,0% 7,4%

Не знам/НО 239 11,6% 13,6% 9,6% 13,6% 4,8% 8,8% 9,4% 20,3% 19,0% 20,6% 10,8% 7,4%

Вкупно

Пол

Od kade ste se informirale za 

ovaa medicinska pojava i 

nejzinata manifestacija?

Возраст Образование

16,3%

42,3%

17,4%

12,5%

11,6%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

Od li~no iskustvo so blizok

Od mediumi

Od razgovor so lekar

Od razgovor so prijateli, rodnini

Не знам/НО

Od kade ste se informirale za ovaa medicinska pojava i nejzinata 
manifestacija?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Студент

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovrab

oten ili 

sopstveni

k na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Неvrabot

en
Друго до 12 000 12-20 000 20-35 000 35-50 000 над 50000

нема 

одговор

Od li~no iskustvo so 

blizok
15,0% 22,1% 16,8% 16,7% 14,3% 14,7% 18,2% 11,9% 20,3% 16,7% 12,0% 8,3% 17,3%

Od mediumi 35,0% 45,2% 42,5% 50,0% 68,4% 39,0% 40,0% 27,3% 42,2% 44,1% 43,0% 36,0% 50,0% 40,7%

Od razgovor so lekar 25,0% 11,7% 25,8% 6,3% 16,7% 20,1% 18,2% 18,7% 15,3% 16,5% 16,0% 16,7% 19,5%

Od razgovor so prijateli, 

rodnini
15,0% 10,5% 9,3% 33,3% 6,3% 11,7% 13,4% 36,4% 11,9% 11,9% 16,7% 16,0% 16,7% 8,6%

Не знам/НО 10,0% 10,5% 5,6% 18,9% 18,2% 11,8% 15,3% 8,3% 7,0% 20,0% 8,3% 13,9%

Македон

ец
Албанец Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да
Да, малку 

е poka~en
Не Да

Да, малку 

е poka~en
Не Да Да, malku Не

Od li~no iskustvo so 

blizok
14,0% 21,8% 21,7% 12,0% 25,9% 16,9% 17,5% 15,3% 16,3% 19,5% 13,0% 16,5% 21,9% 18,8% 13,5%

Od mediumi 48,3% 26,9% 30,4% 50,3% 35,7% 39,4% 38,2% 32,0% 47,0% 31,7% 44,4% 43,5% 26,4% 45,1% 46,2%

Od razgovor so lekar 15,1% 28,2% 4,3% 15,8% 19,5% 17,8% 22,0% 26,5% 12,8% 29,3% 18,5% 15,1% 25,1% 18,6% 14,4%

Od razgovor so prijateli, 

rodnini
11,1% 12,8% 26,1% 13,0% 3,2% 13,6% 15,9% 11,1% 12,0% 12,2% 7,4% 13,7% 14,1% 10,0% 13,0%

Не знам/НО 11,5% 10,3% 17,4% 9,0% 15,7% 12,2% 6,4% 15,1% 12,0% 7,3% 16,7% 11,2% 12,5% 7,5% 12,9%

Да

Да, 

воглавн

о

Да, 

поретко
Не

Да, 

неколку 

пати 

неделно

Да, еднаш 

неделно

Да, еднаш 

mese~no
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред една 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Od li~no iskustvo so 

blizok
15,6% 16,2% 13,7% 23,1% 12,7% 17,6% 21,1% 16,6% 18,7% 10,4% 13,7% 17,3%

Od mediumi 42,6% 41,4% 41,2% 46,2% 53,2% 42,4% 42,1% 37,7% 50,0% 38,5% 53,2% 50,4% 34,1%

Od razgovor so lekar 17,4% 16,9% 24,7% 5,1% 11,4% 22,3% 21,1% 18,1% 21,3% 9,1% 13,7% 13,9%

Od razgovor so prijateli, 

rodnini
11,7% 15,4% 9,6% 10,3% 11,4% 5,0% 7,9% 15,5% 12,1% 14,3% 4,6% 17,3%

Не знам/НО 12,7% 10,0% 10,8% 15,4% 11,4% 12,6% 7,9% 12,2% 50,0% 9,3% 13,0% 17,6% 17,3%

Od kade ste se informirale za 

ovaa medicinska pojava i 

nejzinata manifestacija?

Od kade ste se informirale za 

ovaa medicinska pojava i 

nejzinata manifestacija?

Дали вежбате Кога последен пат сте направиле крвна слика

Професија Приходи

Od kade ste se informirale za 

ovaa medicinska pojava i 

nejzinata manifestacija?

Етникум Дали сте пушач Дали имате висок притисок Дали имате висок холестерол Дали имате покачена тежина

Дали се храните здраво

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години
30-39 40-49 50-59

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 544 26,4% 20,3% 32,1% 21,2% 36,5% 30,4% 22,1% 22,8% 19,0% 18,7% 24,8% 34,6%

Не 1274 61,8% 66,6% 57,2% 65,2% 54,0% 57,9% 64,4% 66,4% 66,7% 62,6% 64,0% 55,9%

Не знам/НО 245 11,9% 13,1% 10,7% 13,6% 9,5% 11,7% 13,6% 10,8% 14,3% 18,7% 11,3% 9,5%

Даli nekoj va{ blizok imal 

odredeni znaci koi mo`at da 

asociraat na srcev udar ili 

imal srcev udar?

Возраст Образование

Вкупно

Пол

26,4%

61,8%

11,9%

Даli nekoj va{ blizok imal odredeni znaci koi mo`at da 
asociraat na srcev udar ili imal srcev udar?

Да Не Не знам/НО

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Студент

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovrab

oten ili 

sopstveni

k na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Неvrabot

en
Друго до 12 000 12-20 000 20-35 000 35-50 000 над 50000

нема 

одговор

Да 20,0% 23,1% 44,7% 16,7% 6,3% 23,2% 25,4% 36,4% 20,4% 27,4% 33,0% 36,0% 16,7% 22,7%

Не 80,0% 66,4% 46,0% 66,7% 81,1% 62,5% 60,0% 45,5% 64,3% 61,8% 54,4% 44,0% 83,3% 67,7%

Не знам/НО 10,5% 9,3% 16,7% 12,6% 14,3% 14,5% 18,2% 15,3% 10,7% 12,6% 20,0% 9,5%

Македон

ец
Албанец Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да
Да, малку 

е poka~en
Не Да

Да, малку 

е poka~en
Не Да Да, malku Не

Да 24,2% 32,1% 30,4% 32,7% 29,2% 23,0% 28,4% 29,2% 24,8% 31,7% 24,1% 26,0% 20,4% 31,3% 26,3%

Не 66,4% 44,9% 69,6% 55,5% 54,6% 65,8% 58,9% 58,2% 63,8% 53,7% 61,1% 63,2% 56,4% 58,7% 64,7%

Не знам/НО 9,4% 23,1% 11,8% 16,2% 11,3% 12,7% 12,5% 11,4% 14,6% 14,8% 10,8% 23,2% 10,0% 9,0%

Да

Да, 

воглавн

о

Да, 

поретко
Не

Да, 

неколку 

пати 

неделно

Да, еднаш 

неделно

Да, еднаш 

mese~no
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред една 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Да 23,4% 26,0% 30,2% 28,2% 16,5% 32,4% 31,6% 28,2% 27,4% 19,5% 27,5% 38,2%

Не 68,0% 61,6% 58,8% 51,3% 75,9% 57,6% 50,0% 59,0% 100,0% 58,7% 75,3% 54,2% 51,4%

Не знам/НО 8,6% 12,4% 11,0% 20,5% 7,6% 10,1% 18,4% 12,7% 13,9% 5,2% 18,3% 10,4%

Даli nekoj va{ blizok imal 

odredeni znaci koi mo`at da 

asociraat na srcev udar ili 

imal srcev udar?

Даli nekoj va{ blizok imal 

odredeni znaci koi mo`at da 

asociraat na srcev udar ili 

imal srcev udar?

Даli nekoj va{ blizok imal 

odredeni znaci koi mo`at da 

asociraat na srcev udar ili 

imal srcev udar?

Етникум Дали сте пушач Дали имате висок притисок Дали имате висок холестерол Дали имате покачена тежина

Дали се храните здраво Дали вежбате Кога последен пат сте направиле крвна слика

Професија Приходи

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години
30-39 40-49 50-59

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 365 17,7% 17,2% 18,1% 15,2% 20,6% 17,3% 22,1% 13,5% 7,0% 19,9% 22,1%

Не 1656 80,3% 81,0% 79,6% 84,8% 73,0% 82,7% 77,9% 82,4% 100,0% 90,7% 77,9% 75,7%

Нема одговор 42 2,0% 1,8% 2,3% 6,3% 4,1% 2,3% 2,2% 2,1%

A dali mo`ebi ste bile vo 

blizina na nekoj kaj kogo se 

manifestirale znaci na srcev 

udar?

Вкупно

Пол Возраст Образование

17,7%

80,3%

2,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0%

Да

Не

Нема одговор

A dali mo`ebi ste bile vo blizina na nekoj kaj kogo se 
manifestirale znaci na srcev udar?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Студент

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovrab

oten ili 

sopstveni

k na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Неvrabot

en
Друго до 12 000 12-20 000 20-35 000 35-50 000 над 50000

нема 

одговор

Да 20,0% 16,3% 31,4% 6,3% 14,3% 16,1% 18,2% 11,9% 23,7% 16,7% 28,0% 16,2%

Не 80,0% 83,7% 63,0% 100,0% 93,7% 83,1% 81,3% 81,8% 88,1% 72,8% 80,5% 72,0% 100,0% 81,6%

Нема одговор 5,6% 2,6% 2,7% 3,6% 2,8% 2,2%

Македон

ец
Албанец Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да
Да, малку 

е poka~en
Не Да

Да, малку 

е poka~en
Не Да Да, malku Не

Да 15,6% 23,1% 21,7% 20,8% 16,2% 16,5% 12,7% 19,5% 18,6% 22,0% 14,8% 17,6% 18,8% 18,6% 17,0%

Не 82,8% 74,4% 73,9% 76,2% 80,5% 82,1% 85,7% 79,1% 79,0% 78,0% 81,5% 80,4% 78,1% 80,2% 81,0%

Нема одговор 1,6% 2,6% 4,3% 3,0% 3,2% 1,4% 1,6% 1,4% 2,4% 3,7% 2,0% 3,1% 1,3% 2,0%

Да

Да, 

воглавн

о

Да, 

поретко
Не

Да, 

неколку 

пати 

неделно

Да, еднаш 

неделно

Да, еднаш 

mese~no
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред една 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Да 16,4% 17,8% 20,6% 15,4% 17,7% 20,2% 18,4% 17,0% 18,6% 14,3% 22,9% 17,3%

Не 79,7% 81,5% 79,4% 79,5% 81,0% 74,8% 81,6% 80,9% 100,0% 78,6% 85,7% 77,1% 79,2%

Нема одговор 3,9% ,8% 5,1% 1,3% 5,0% 2,1% 2,8% 3,5%

A dali mo`ebi ste bile vo 

blizina na nekoj kaj kogo se 

manifestirale znaci na srcev 

udar?

A dali mo`ebi ste bile vo 

blizina na nekoj kaj kogo se 

manifestirale znaci na srcev 

udar?

Дали се храните здраво

Дали сте пушач Дали имате висок холестерол Дали имате покачена тежина

Дали вежбате Кога последен пат сте направиле крвна слика

Професија Приходи

A dali mo`ebi ste bile vo 

blizina na nekoj kaj kogo se 

manifestirale znaci na srcev 

udar?

Етникум Дали имате висок притисок

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години
30-39 40-49 50-59

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 904 43,8% 43,5% 44,1% 33,3% 47,6% 44,8% 45,5% 47,4% 33,3% 37,4% 43,6% 49,6%

Не 1111 53,9% 55,9% 51,9% 63,6% 49,2% 55,2% 54,5% 47,2% 57,1% 58,0% 55,4% 48,3%

Нема одговор 48 2,3% ,6% 4,0% 3,0% 3,2% 5,4% 9,5% 4,7% 1,1% 2,1%

Даli ste educirani kako da 

postapite so lice so simptomi 

na srcev udar?

Вкупно

Пол Возраст Образование

43,8%

53,9%

2,3%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Да Не Нема одговор

Даli ste educirani kako da postapite so lice so simptomi na 
srcev udar?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Студент

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovrab

oten ili 

sopstveni

k na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Неvrabot

en
Друго до 12 000 12-20 000 20-35 000 35-50 000 над 50000

нема 

одговор

Да 50,0% 33,8% 63,0% 16,7% 36,8% 52,1% 36,2% 36,4% 47,3% 45,1% 47,4% 32,0% 58,3% 38,9%

Не 50,0% 65,0% 37,0% 83,3% 63,2% 42,7% 59,8% 63,6% 52,7% 52,5% 49,8% 64,0% 41,7% 57,8%

Нема одговор 1,2% 5,2% 4,0% 2,4% 2,8% 4,0% 3,2%

Македон

ец
Албанец Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да
Да, малку 

е poka~en
Не Да

Да, малку 

е poka~en
Не Да Да, malku Не

Да 43,5% 44,9% 43,5% 44,7% 45,4% 43,2% 55,7% 41,8% 41,0% 53,7% 46,3% 41,7% 45,4% 47,4% 41,9%

Не 54,8% 50,0% 56,5% 52,3% 51,4% 54,9% 36,3% 56,8% 58,1% 41,5% 51,9% 56,3% 46,7% 51,4% 57,1%

Нема одговор 1,6% 5,1% 3,0% 3,2% 1,9% 8,0% 1,4% 1,0% 4,9% 1,9% 2,0% 7,8% 1,3% 1,0%

Да

Да, 

воглавн

о

Да, 

поретко
Не

Да, 

неколку 

пати 

неделно

Да, еднаш 

неделно

Да, еднаш 

mese~no
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред една 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Да 49,6% 41,6% 38,4% 46,2% 51,9% 42,4% 47,4% 40,0% 50,0% 47,9% 36,4% 50,4% 27,7%

Не 48,5% 56,9% 57,4% 51,3% 45,6% 55,0% 52,6% 57,3% 50,0% 49,7% 63,6% 40,5% 68,8%

Нема одговор 2,0% 1,5% 4,1% 2,6% 2,5% 2,5% 2,7% 2,3% 9,2% 3,5%

Даli ste educirani kako da 

postapite so lice so simptomi 

na srcev udar?

Даli ste educirani kako da 

postapite so lice so simptomi 

na srcev udar?

Даli ste educirani kako da 

postapite so lice so simptomi 

na srcev udar?

Професија Приходи

Етникум Дали сте пушач Дали имате висок притисок Дали имате висок холестерол Дали имате покачена тежина

Дали се храните здраво Дали вежбате Кога последен пат сте направиле крвна слика

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години
30-39 40-49 50-59

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 1691 82,0% 80,3% 83,6% 71,2% 77,8% 83,9% 84,8% 90,5% 90,5% 58,0% 85,4% 84,2%

Не 360 17,5% 19,1% 15,9% 27,3% 22,2% 14,6% 15,2% 9,5% 9,5% 39,7% 14,0% 15,8%

Нема одговор 12 ,6% ,6% ,6% 1,5% 1,5% 2,3% ,5%

Вкупно

Пол

Даli znaete kade treba da se 

obratite vo slu~aj na 

miokarden infarkt?

Возраст Образование

82,0%

17,5%
,6%

Даli znaete kade treba da se obratite vo slu~aj na miokarden 
infarkt?

Да

Не

Нема одговор

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Студент

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovrab

oten ili 

sopstveni

k na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Неvrabot

en
Друго до 12 000 12-20 000 20-35 000 35-50 000 над 50000

нема 

одговор

Да 75,0% 77,9% 90,7% 100,0% 93,7% 89,6% 67,9% 100,0% 83,0% 83,3% 84,7% 84,0% 100,0% 75,1%

Не 25,0% 22,1% 9,3% 6,3% 9,1% 30,8% 17,0% 15,5% 15,3% 16,0% 23,8%

Нема одговор 1,3% 1,3% 1,2% 1,1%

Македон

ец
Албанец Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да
Да, малку 

е poka~en
Не Да

Да, малку 

е poka~en
Не Да Да, malku Не

Да 93,0% 46,2% 87,0% 79,1% 74,1% 84,5% 87,3% 80,5% 80,9% 85,4% 72,2% 83,5% 81,2% 85,0% 81,0%

Не 6,6% 52,6% 13,0% 19,9% 25,9% 15,0% 11,1% 19,5% 18,6% 14,6% 27,8% 15,7% 17,2% 15,0% 18,5%

Нема одговор ,4% 1,3% 1,0% ,5% 1,6% ,5% ,8% 1,6% ,5%

Да

Да, 

воглавн

о

Да, 

поретко
Не

Да, 

неколку 

пати 

неделно

Да, еднаш 

неделно

Да, еднаш 

mese~no
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред една 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Да 83,4% 86,9% 78,0% 69,2% 92,4% 84,9% 78,9% 77,6% 100,0% 86,9% 76,6% 86,3% 54,9%

Не 15,6% 13,1% 22,0% 28,2% 7,6% 12,6% 21,1% 21,9% 12,1% 23,4% 13,7% 45,1%

Нема одговор 1,0% 2,6% 2,5% ,5% ,9%

Даli znaete kade treba da se 

obratite vo slu~aj na 

miokarden infarkt?

Даli znaete kade treba da se 

obratite vo slu~aj na 

miokarden infarkt?

Даli znaete kade treba da se 

obratite vo slu~aj na 

miokarden infarkt?

Етникум Дали сте пушач Дали имате висок притисок Дали имате висок холестерол Дали имате покачена тежина

Дали се храните здраво Дали вежбате Кога последен пат сте направиле крвна слика

Професија Приходи

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години
30-39 40-49 50-59

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 1159 56,2% 51,1% 61,0% 48,5% 57,1% 63,7% 56,1% 55,3% 33,3% 51,0% 52,1% 71,5%

Не 832 40,3% 46,5% 34,5% 48,5% 39,7% 33,3% 39,8% 40,6% 61,9% 37,4% 45,2% 27,4%

Нема одговор 72 3,5% 2,4% 4,5% 3,0% 3,2% 2,9% 4,1% 4,1% 4,8% 11,7% 2,7% 1,1%

Вкупно

Пол

Даli ste informirani koi se 

merkite za prevencija od ovaa 

pojava?

Возраст Образование

56,2%

40,3%

3,5%

Даli ste informirani koi se merkite za prevencija od ovaa 
pojava?

Да Не Нема одговор

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Студент

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovrab

oten ili 

sopstveni

k na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Неvrabot

en
Друго до 12 000 12-20 000 20-35 000 35-50 000 над 50000

нема 

одговор

Да 45,0% 49,9% 74,2% 83,3% 31,6% 57,0% 55,8% 54,5% 42,5% 59,4% 63,7% 60,0% 91,7% 50,5%

Не 50,0% 44,3% 23,9% 16,7% 62,1% 40,3% 41,5% 45,5% 52,4% 35,8% 33,5% 40,0% 8,3% 46,3%

Нема одговор 5,0% 5,8% 1,9% 6,3% 2,6% 2,7% 5,1% 4,8% 2,8% 3,2%

Македон

ец
Албанец Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да
Да, малку 

е poka~en
Не Да

Да, малку 

е poka~en
Не Да Да, malku Не

Да 55,7% 56,4% 60,9% 62,3% 54,6% 53,5% 60,2% 59,6% 53,8% 61,0% 61,1% 54,3% 59,3% 62,4% 52,7%

Не 42,3% 34,6% 39,1% 34,7% 35,7% 43,7% 35,0% 37,6% 42,9% 36,6% 35,2% 42,1% 37,6% 35,1% 43,3%

Нема одговор 2,1% 9,0% 3,0% 9,7% 2,8% 4,8% 2,8% 3,3% 2,4% 3,7% 3,6% 3,1% 2,5% 4,0%

Да

Да, 

воглавн

о

Да, 

поретко
Не

Да, 

неколку 

пати 

неделно

Да, еднаш 

неделно

Да, еднаш 

mese~no
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред една 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Да 59,2% 51,5% 60,2% 56,4% 58,2% 47,5% 60,5% 56,3% 100,0% 59,9% 44,2% 67,9% 48,6%

Не 36,9% 46,2% 37,1% 35,9% 38,0% 52,5% 36,8% 39,4% 35,9% 54,5% 27,5% 48,0%

Нема одговор 3,9% 2,3% 2,7% 7,7% 3,8% 2,6% 4,3% 4,2% 1,3% 4,6% 3,5%

Даli ste informirani koi se 

merkite za prevencija od ovaa 

pojava?

Даli ste informirani koi se 

merkite za prevencija od ovaa 

pojava?

Даli ste informirani koi se 

merkite za prevencija od ovaa 

pojava?

Дали се храните здраво Дали вежбате Кога последен пат сте направиле крвна слика

Етникум Дали сте пушач Дали имате висок притисок Дали имате висок холестерол Дали имате покачена тежина

Професија Приходи

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години
30-39 40-49 50-59

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 1520 73,7% 70,3% 76,8% 68,2% 69,8% 74,2% 68,5% 86,5% 85,7% 77,0% 71,5% 73,8%

Не 507 24,6% 27,9% 21,5% 30,3% 25,4% 25,8% 28,7% 13,5% 14,3% 13,6% 28,0% 25,1%

Нема одговор 36 1,7% 1,8% 1,7% 1,5% 4,8% 2,8% 9,3% ,5% 1,1%

Вкупно

Пол

Даli vie li~no vnimavate so 

cel da gi izbegnete rizik 

faktorite koi mo`at da 

доvedat до srcev udar?

Возраст Образование

73,7%

24,6%

1,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

Да

Не

Нема одговор

Даli vie li~no vnimavate so cel da gi izbegnete rizik 

faktorite koi mo`at da доvedat до srcev udar?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Студент

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovrab

oten ili 

sopstveni

k na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Неvrabot

en
Друго до 12 000 12-20 000 20-35 000 35-50 000 над 50000

нема 

одговор

Да 75,0% 64,1% 72,4% 66,7% 100,0% 84,4% 69,4% 72,7% 72,8% 76,3% 75,1% 60,0% 66,7% 75,3%

Не 25,0% 34,8% 23,9% 33,3% 15,6% 26,6% 27,3% 25,5% 23,7% 22,1% 40,0% 33,3% 21,4%

Нема одговор 1,2% 3,7% 4,0% 1,7% 2,8% 3,2%

Македон

ец
Албанец Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да
Да, малку 

е poka~en
Не Да

Да, малку 

е poka~en
Не Да Да, malku Не

Да 76,7% 64,1% 73,9% 66,4% 61,6% 78,8% 80,9% 80,7% 69,1% 68,3% 75,9% 74,1% 71,8% 73,9% 74,2%

Не 23,3% 28,2% 26,1% 32,6% 28,6% 20,2% 15,9% 17,9% 29,5% 29,3% 20,4% 24,7% 25,1% 24,8% 24,3%

Нема одговор 7,7% 1,0% 9,7% ,9% 3,2% 1,4% 1,4% 2,4% 3,7% 1,2% 3,1% 1,3% 1,5%

Да

Да, 

воглавн

о

Да, 

поретко
Не

Да, 

неколку 

пати 

неделно

Да, еднаш 

неделно

Да, еднаш 

mese~no
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред една 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Да 83,6% 74,6% 68,6% 53,8% 82,3% 82,4% 73,7% 68,2% 77,3% 68,8% 68,7% 68,8%

Не 14,5% 23,8% 30,0% 43,6% 16,5% 17,6% 21,1% 30,2% 100,0% 20,4% 31,2% 31,3% 27,7%

Нема одговор 2,0% 1,5% 1,4% 2,6% 1,3% 5,3% 1,6% 2,3% 3,5%

Даli vie li~no vnimavate so 

cel da gi izbegnete rizik 

faktorite koi mo`at da 

доvedat до srcev udar?

Даli vie li~no vnimavate so 

cel da gi izbegnete rizik 

faktorite koi mo`at da 

доvedat до srcev udar?

Дали вежбате Кога последен пат сте направиле крвна слика

Приходи

Даli vie li~no vnimavate so 

cel da gi izbegnete rizik 

faktorite koi mo`at da 

доvedat до srcev udar?

Етникум Дали сте пушач Дали имате висок притисок Дали имате висок холестерол Дали имате покачена тежина

Дали се храните здраво

Професија

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години
30-39 40-49 50-59

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 1195 57,9% 58,3% 57,6% 54,5% 57,1% 63,7% 52,0% 62,1% 57,1% 39,3% 55,9% 70,5%

Не 461 22,3% 23,3% 21,5% 24,2% 23,8% 21,7% 23,4% 19,0% 28,6% 16,3% 23,7% 21,1%

Не знам/НО 407 19,7% 18,4% 21,0% 21,2% 19,0% 14,6% 24,6% 19,0% 14,3% 44,4% 20,4% 8,4%

Даli smetate deka nasledniot 

faktor igra uloga kaj ovaa 

pojava?

Вкупно

Пол Возраст Образование

57,9%

22,3%
19,7%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Да Не Не знам/НО

Даli smetate deka nasledniot faktor igra uloga kaj ovaa 
pojava?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Студент

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovrab

oten ili 

sopstveni

k na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Неvrabot

en
Друго до 12 000 12-20 000 20-35 000 35-50 000 над 50000

нема 

одговор

Да 55,0% 54,6% 59,3% 83,3% 56,8% 59,7% 58,5% 54,5% 47,6% 58,3% 55,3% 84,0% 83,3% 55,9%

Не 20,0% 22,1% 24,2% 16,7% 11,6% 20,8% 25,4% 27,3% 26,9% 21,5% 26,5% 4,0% 8,3% 23,8%

Не знам/НО 25,0% 23,3% 16,5% 31,6% 19,5% 16,1% 18,2% 25,5% 20,3% 18,1% 12,0% 8,3% 20,4%

Македон

ец
Албанец Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да
Да, малку 

е poka~en
Не Да

Да, малку 

е poka~en
Не Да Да, malku Не

Да 55,7% 62,8% 65,2% 62,3% 41,6% 58,2% 49,1% 62,4% 59,0% 65,9% 53,7% 57,5% 56,1% 61,2% 57,2%

Не 25,1% 16,7% 13,0% 20,9% 29,2% 22,0% 22,3% 18,1% 23,8% 22,0% 25,9% 21,6% 21,9% 20,0% 23,4%

Не знам/НО 19,3% 20,5% 21,7% 16,8% 29,2% 19,7% 28,6% 19,5% 17,1% 12,2% 20,4% 20,8% 21,9% 18,8% 19,4%

Да

Да, 

воглавн

о

Да, 

поретко
Не

Да, 

неколку 

пати 

неделно

Да, еднаш 

неделно

Да, еднаш 

mese~no
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред една 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Да 57,2% 56,9% 64,3% 51,3% 48,1% 70,2% 78,9% 55,2% 50,0% 58,1% 50,6% 72,5% 65,9%

Не 28,3% 23,0% 11,0% 25,6% 27,8% 24,8% 10,5% 21,9% 50,0% 21,4% 23,4% 22,9% 24,3%

Не знам/НО 14,5% 20,1% 24,7% 23,1% 24,1% 5,0% 10,5% 22,9% 20,5% 26,0% 4,6% 9,8%

Даli smetate deka nasledniot 

faktor igra uloga kaj ovaa 

pojava?

Даli smetate deka nasledniot 

faktor igra uloga kaj ovaa 

pojava?

Дали вежбате Кога последен пат сте направиле крвна слика

Даli smetate deka nasledniot 

faktor igra uloga kaj ovaa 

pojava?

Етникум Дали сте пушач Дали имате висок притисок Дали имате висок холестерол Дали имате покачена тежина

Дали се храните здраво

Професија Приходи

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години
30-39 40-49 50-59

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 1848 89,6% 90,0% 89,2% 78,8% 92,1% 94,4% 93,1% 89,2% 85,7% 83,7% 89,3% 93,7%

Не 108 5,2% 5,4% 5,1% 12,1% 3,2% 4,1% 6,8% 9,5% 7,0% 5,4% 3,2%

Не знам/НО 107 5,2% 4,7% 5,7% 9,1% 4,8% 5,6% 2,8% 4,1% 4,8% 9,3% 5,3% 3,2%

Spored vas, dali brziot na~in 

na `ivot i stresot imaat 

vlijanie na za~estenost na 

pojavata na miokarden 

infarkt?

Вкупно

Пол Возраст Образование

89,6%

5,2%
5,2%

Spored vas, dali brziot na~in na `ivot i stresot imaat 
vlijanie na za~estenost na pojavata na miokarden infarkt?

Да Не Не знам/НО

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Студент

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovrab

oten ili 

sopstveni

k na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Неvrabot

en
Друго до 12 000 12-20 000 20-35 000 35-50 000 над 50000

нема 

одговор

Да 75,0% 94,2% 92,9% 100,0% 100,0% 87,0% 87,9% 72,7% 89,8% 91,8% 95,8% 88,0% 100,0% 81,6%

Не 5,0% 3,5% 3,7% 6,5% 6,7% 18,2% 5,1% 3,6% 2,8% 12,0% 7,6%

Не знам/НО 20,0% 2,3% 3,4% 6,5% 5,4% 9,1% 5,1% 4,6% 1,4% 10,8%

Македон

ец
Албанец Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да
Да, малку 

е poka~en
Не Да

Да, малку 

е poka~en
Не Да Да, malku Не

Да 90,6% 83,3% 100,0% 91,2% 93,5% 88,2% 92,0% 94,4% 87,2% 85,4% 96,3% 88,8% 93,7% 96,5% 85,5%

Не 4,5% 9,0% 3,0% 6,5% 6,1% 4,8% 2,8% 6,2% 7,3% 1,9% 5,6% 1,6% 8,5%

Не знам/НО 4,9% 7,7% 5,8% 5,6% 3,2% 2,8% 6,6% 7,3% 1,9% 5,6% 4,7% 3,5% 6,0%

Да

Да, 

воглавн

о

Да, 

поретко
Не

Да, 

неколку 

пати 

неделно

Да, еднаш 

неделно

Да, еднаш 

mese~no
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред една 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Да 89,4% 93,8% 86,3% 82,1% 88,6% 89,9% 92,1% 89,4% 100,0% 91,7% 89,6% 86,3% 75,7%

Не 2,9% 3,1% 6,9% 15,4% 7,6% 2,5% 2,6% 5,3% 3,7% 1,3% 13,7% 20,8%

Не знам/НО 7,6% 3,1% 6,9% 2,6% 3,8% 7,6% 5,3% 5,3% 4,6% 9,1% 3,5%

Spored vas, dali brziot na~in 

na `ivot i stresot imaat 

vlijanie na za~estenost na 

pojavata na miokarden 

infarkt?

Spored vas, dali brziot na~in 

na `ivot i stresot imaat 

vlijanie na za~estenost na 

pojavata na miokarden 

infarkt?

Етникум Дали сте пушач

Дали вежбате Кога последен пат сте направиле крвна слика

Spored vas, dali brziot na~in 

na `ivot i stresot imaat 

vlijanie na za~estenost na 

pojavata na miokarden 

infarkt?

Дали имате висок притисок Дали имате висок холестерол Дали имате покачена тежина

Дали се храните здраво

Професија Приходи

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години
30-39 40-49 50-59

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Vo razvienite zemji 1070 51,9% 48,2% 55,4% 51,5% 54,0% 52,3% 53,3% 48,5% 23,8% 34,6% 55,4% 59,1%

Vo nerazvienite zemji 448 21,7% 25,7% 18,0% 16,7% 27,0% 21,7% 23,2% 20,3% 28,6% 21,0% 24,8% 14,6%

Не знам/НО 545 26,4% 26,2% 26,7% 31,8% 19,0% 26,0% 23,4% 31,2% 47,6% 44,4% 19,9% 26,4%

Вкупно

Пол Возраст Образование

[to mislite, kade se po~esti 

slu~aite so miokarden 

infarkt, vo razvienite ili 

nerazvienite zemji?

51,9%

21,7%

26,4%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Vo razvienite zemji Vo nerazvienite zemji Не знам/НО

[to mislite, kade se po~esti slu~aite so miokarden infarkt, 
vo razvienite ili nerazvienite zemji?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Студент

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovrab

oten ili 

sopstveni

k na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Неvrabot

en
Друго до 12 000 12-20 000 20-35 000 35-50 000 над 50000

нема 

одговор

Vo razvienite zemji 65,0% 50,1% 59,3% 50,0% 62,1% 45,3% 52,0% 36,4% 38,8% 51,3% 58,4% 72,0% 41,7% 51,5%

Vo nerazvienite zemji 5,0% 28,9% 14,9% 16,7% 31,6% 18,2% 22,5% 36,4% 30,6% 17,9% 20,7% 20,0% 41,7% 18,2%

Не знам/НО 30,0% 21,0% 25,8% 33,3% 6,3% 36,4% 25,4% 27,3% 30,6% 30,8% 20,9% 8,0% 16,7% 30,3%

Македон

ец
Албанец Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да
Да, малку 

е poka~en
Не Да

Да, малку 

е poka~en
Не Да Да, malku Не

Vo razvienite zemji 58,2% 38,5% 30,4% 56,6% 41,6% 51,1% 47,5% 52,7% 52,9% 58,5% 51,9% 50,8% 54,8% 41,3% 55,1%

Vo nerazvienite zemji 18,0% 26,9% 43,5% 20,6% 29,2% 21,2% 20,7% 23,7% 21,4% 24,4% 25,9% 20,4% 23,2% 30,1% 17,9%

Не знам/НО 23,8% 34,6% 26,1% 22,8% 29,2% 27,7% 31,8% 23,7% 25,7% 17,1% 22,2% 28,9% 21,9% 28,6% 27,0%

Да

Да, 

воглавн

о

Да, 

поретко
Не

Да, 

неколку 

пати 

неделно

Да, еднаш 

неделно

Да, еднаш 

mese~no
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред една 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Vo razvienite zemji 62,3% 46,8% 47,8% 48,7% 55,7% 62,2% 55,3% 47,4% 50,0% 52,1% 50,6% 58,8% 48,0%

Vo nerazvienite zemji 22,3% 22,3% 22,0% 17,9% 19,0% 17,6% 28,9% 22,3% 26,0% 14,3% 18,3% 13,9%

Не знам/НО 15,4% 30,9% 30,2% 33,3% 25,3% 20,2% 15,8% 30,4% 50,0% 21,9% 35,1% 22,9% 38,2%

[to mislite, kade se po~esti 

slu~aite so miokarden 

infarkt, vo razvienite ili 

nerazvienite zemji?

[to mislite, kade se po~esti 

slu~aite so miokarden 

infarkt, vo razvienite ili 

nerazvienite zemji?

[to mislite, kade se po~esti 

slu~aite so miokarden 

infarkt, vo razvienite ili 

nerazvienite zemji?

Етникум Дали сте пушач Дали имате висок притисок Дали имате висок холестерол Дали имате покачена тежина

Дали се храните здраво Дали вежбате Кога последен пат сте направиле крвна слика

Професија Приходи

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години
30-39 40-49 50-59

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да, potrebni se merki i 

aktivnosti
1601 77,6% 77,3% 77,9% 80,3% 79,4% 75,2% 77,9% 75,6% 71,4% 79,0% 73,0% 87,3%

Не se potrebni 222 10,8% 11,9% 9,6% 10,6% 12,7% 16,1% 6,9% 8,1% 14,3% 4,7% 13,5% 7,4%

Не знам/НО 240 11,6% 10,7% 12,5% 9,1% 7,9% 8,8% 15,2% 16,3% 14,3% 16,3% 13,5% 5,3%

Op{to zemeno, dali se 

potrebni дополnitelni 

preventivni merki koi treba 

da gi prezeme dr`avata so cel 

namaluvawe na brojot na lica 

koi imale srcev udar?

Возраст Образование

Вкупно

Пол

77,6%

10,8%

11,6%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0%

Да, potrebni se merki i aktivnosti

Не se potrebni

Не знам/НО

Op{to zemeno, dali se potrebni дополnitelni preventivni 
merki koi treba da gi prezeme dr`avata so cel namaluvawe na 

brojot na lica koi imale srcev udar?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Студент

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovrab

oten ili 

sopstveni

k na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Неvrabot

en
Друго до 12 000 12-20 000 20-35 000 35-50 000 над 50000

нема 

одговор

Да, potrebni se merki i 

aktivnosti
80,0% 69,7% 83,2% 100,0% 87,4% 76,6% 79,9% 72,7% 71,1% 67,8% 84,7% 84,0% 100,0% 80,5%

Не se potrebni 10,0% 14,0% 13,0% 9,1% 9,4% 18,2% 8,5% 15,5% 8,4% 16,0% 9,7%

Не знам/НО 10,0% 16,3% 3,7% 12,6% 14,3% 10,7% 9,1% 20,4% 16,7% 7,0% 9,7%

Македон

ец
Албанец Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да
Да, малку 

е poka~en
Не Да

Да, малку 

е poka~en
Не Да Да, malku Не

Да, potrebni se merki i 

aktivnosti
75,7% 80,8% 87,0% 79,1% 87,0% 75,5% 74,5% 86,1% 75,6% 73,2% 87,0% 76,3% 79,6% 76,2% 77,5%

Не se potrebni 11,5% 9,0% 8,7% 12,0% 3,2% 11,3% 6,4% 7,0% 13,4% 9,8% 7,4% 11,7% 4,7% 13,8% 11,5%

Не знам/НО 12,8% 10,3% 4,3% 9,0% 9,7% 13,2% 19,1% 7,0% 11,0% 17,1% 5,6% 12,1% 15,7% 10,0% 11,0%

Да

Да, 

воглавн

о

Да, 

поретко
Не

Да, 

неколку 

пати 

неделно

Да, еднаш 

неделно

Да, еднаш 

mese~no
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред една 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Да, potrebni se merki i 

aktivnosti
78,5% 76,8% 75,3% 82,1% 79,7% 79,8% 84,2% 74,9% 100,0% 77,6% 76,6% 86,3% 72,3%

Не se potrebni 12,7% 11,6% 11,0% 2,6% 12,7% 10,1% 10,5% 10,2% 10,7% 9,1% 13,7% 13,9%

Не знам/НО 8,8% 11,6% 13,7% 15,4% 7,6% 10,1% 5,3% 15,0% 11,7% 14,3% 13,9%

Op{to zemeno, dali se 

potrebni дополnitelni 

preventivni merki koi treba 

da gi prezeme dr`avata so cel 

namaluvawe na brojot na lica 

koi imale srcev udar?

Op{to zemeno, dali se 

potrebni дополnitelni 

preventivni merki koi treba 

da gi prezeme dr`avata so cel 

namaluvawe na brojot na lica 

koi imale srcev udar?

Дали вежбате Кога последен пат сте направиле крвна слика

Професија Приходи

Op{to zemeno, dali se 

potrebni дополnitelni 

preventivni merki koi treba 

da gi prezeme dr`avata so cel 

namaluvawe na brojot na lica 

koi imale srcev udar?

Етникум Дали сте пушач Дали имате висок притисок Дали имате висок холестерол Дали имате покачена тежина

Дали се храните здраво

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години
30-39 40-49 50-59

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Не знам/НО 259 12,6% 12,7% 12,4% 14,9% 11,1% 16,8% 13,6% 6,8% 13,5% 10,9% 15,6% 7,2%
Sovet i edukacija od 

lekari
461 22,3% 20,4% 24,2% 32,3% 21,4% 18,7% 17,9% 21,9% 37,3% 5,1% 19,7% 32,0%

Pove}e kontroli i 

pregledi
329 15,9% 16,0% 15,9% 5,3% 17,5% 9,2% 22,3% 24,2% 25,4% 19,8% 16,2% 11,6%

Pove}e kontroli i 

pregledi vo ruralnite 

sredini

152 7,4% 5,7% 9,0% 3,8% 10,1% 10,9% 9,2% 3,2% ,8% 10,1% 8,6% 5,3%

Pomali ceni na lekovi 88 4,3% 4,0% 4,5% 5,1% 4,8% 5,6% 6,1% ,8% 7,0% 4,9% 2,6%

Pogolema informiranost 

i kampawi
111 5,4% 6,6% 4,3% 5,1% 5,3% 6,8% 2,5% 7,2% 7,4% 4,3% 7,7%

Pogolema gri`a za 

sopstveno zdravje i 

zdrava ishrana

270 13,1% 16,2% 10,1% 15,7% 15,3% 13,4% 12,2% 9,5% 3,2% 14,4% 12,8% 15,3%

Poдоbri uslovi vo 

bolnicite
124 6,0% 4,4% 7,6% 5,6% 3,4% 4,6% 7,4% 8,6% 4,8% 7,4% 5,6% 6,5%

Poдоbra aparatura za 

pregled
34 1,6% 3,4% 1,6% 3,2% 1,6% 1,8% 4,8% 4,7% ,8% 1,2%

Navremeno otkrivawe 20 1,0% ,7% 1,2% 1,9% 1,5% 1,4% ,2% 4,7% ,7%

Pove}e sportuvawe 27 1,3% 1,2% 1,4% 1,5% 1,6% 1,5% 1,8% ,2% 1,4% 2,1%

Po~ituvawe na upatstva 

od lekari
7 ,3% ,1% ,6% ,2% 1,4% 2,3% ,1%

Anga`man na nevladini 

organizacii
20 1,0% 1,3% ,7% 1,5% 1,6% ,2% 1,4% ,2% 2,3% ,2% 2,1%

Друго 161 7,8% 7,4% 8,2% 9,3% 4,5% 7,3% 8,7% 8,8% 9,5% 3,9% 9,3% 6,3%

Вкупно

Пол

[to konkretno treba da bide 

prevzemeno za da se namali 

brojot na ovie lica?

Возраст Образование

12,6%

22,3%

15,9%

7,4%

4,3%

5,4%

13,1%

6,0%

1,6%

1,0%

1,3%

,3%

1,0%

7,8%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%

Не знам/НО

Sovet i edukacija od lekari

Pove}e kontroli i pregledi

Pove}e kontroli i pregledi vo ruralnite sredini

Pomali ceni na lekovi

Pogolema informiranost i kampawi

Pogolema gri`a za sopstveno zdravje i zdrava ishrana

Poдоbri uslovi vo bolnicite

Poдоbra aparatura za pregled

Navremeno otkrivawe

Pove}e sportuvawe

Po~ituvawe na upatstva od lekari

Anga`man na nevladini organizacii

Друго

[to konkretno treba da bide prevzemeno za da se namali brojot na ovie 
lica?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Студент

Vrabote

n vo 

private

n sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovrab

oten ili 

sopstveni

k na 

privaten 

biznis

Zemjodel

ec

Penzione

r

Неvrabot

en
Друго до 12 000 12-20 000 20-35 000 35-50 000 над 50000

нема 

одговор

Не знам/НО 12,5% 14,6% 8,1% 2,1% 8,5% 18,3% 30,3% 11,6% 16,3% 7,9% 16,7% 1,4% 13,7%

Sovet i edukacija od 

lekari
29,2% 21,7% 21,1% 50,0% 36,8% 18,4% 22,3% 12,1% 19,3% 11,3% 31,2% 16,0% 59,7% 24,3%

Pove}e kontroli i 

pregledi
6,7% 14,4% 15,2% 27,4% 21,9% 13,2% 18,2% 21,5% 18,3% 14,9% 17,3% 9,7% 11,5%

Pove}e kontroli i 

pregledi vo ruralnite 

sredini

8,7% 6,5% 16,7% 6,3% 2,8% 10,7% 19,7% 7,9% 6,8% 3,0% 24,0% 7,4%

Pomali ceni na lekovi 5,8% ,8% 2,5% 8,2% 6,7% 1,5% 3,7% 4,4% 1,9% 4,0% 1,4% 6,8%

Pogolema informiranost 

i kampawi
10,8% 6,0% 9,6% 7,4% ,4% 1,4% 8,9% 7,2% 4,0% 4,3%

Pogolema gri`a za 

sopstveno zdravje i 

zdrava ishrana

7,5% 16,5% 15,5% 1,1% 11,3% 16,1% 1,5% 9,3% 18,1% 15,3% 5,3% 13,0%

Poдоbri uslovi vo 

bolnicite
17,5% 3,9% 5,9% 33,3% 13,7% 7,2% 1,3% 9,3% 5,0% 3,3% 4,7% 16,7% 5,9%

Poдоbra aparatura za 

pregled
1,4% 2,2% 6,3% 1,7% 1,3% 2,0% 1,4% 1,6% 1,4% 2,2%

Navremeno otkrivawe ,2% 2,9% 9,1% 1,7% 1,4% 1,3%

Pove}e sportuvawe 2,5% 1,9% 1,3% ,4% ,2% 4,2% 4,0% ,4%

Po~ituvawe na upatstva 

od lekari
1,3% ,2% 2,0%

Anga`man na nevladini 

organizacii
2,5% 1,9% ,2% ,3% 1,4% 1,4% 1,1%

Друго 10,0% 7,0% 9,6% 6,3% 9,5% 6,0% 7,6% 9,9% 6,6% 8,1% 4,0% 9,7% 8,1%

[to konkretno treba da bide 

prevzemeno za da se namali 

brojot na ovie lica?

Професија Приходи
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Македон

ец
Албанец Друго Да

Да, 

понекога

ш

Не Да
Да, малку 

е poka~en
Не Да

Да, малку 

е poka~en
Не Да Да, malku Не

Не знам/НО 10,6% 21,8% 2,2% 14,3% 1,6% 13,3% 15,1% 5,6% 14,2% 12,2% 11,1% 12,9% 12,5% 11,1% 13,2%

Sovet i edukacija od 

lekari
26,7% 5,6% 33,3% 19,3% 30,8% 22,6% 24,4% 22,7% 21,6% 22,4% 25,3% 21,7% 21,1% 20,3% 23,6%

Pove}e kontroli i 

pregledi
17,5% 10,3% 18,8% 15,3% 10,3% 17,1% 11,9% 13,7% 17,9% 15,9% 19,4% 15,2% 13,6% 14,0% 17,5%

Pove}e kontroli i 

pregledi vo ruralnite 

sredini

5,0% 15,4% 5,1% 7,1% 6,5% 7,6% 10,6% 7,9% 6,2% 13,0% 8,3% 6,2% 13,1% 7,1% 5,7%

Pomali ceni na lekovi 4,7% 4,1% ,7% 1,2% 7,0% 5,3% 5,3% 3,5% 4,2% ,4% 4,3% 4,9% 4,7% 2,9% 4,7%

Pogolema informiranost 

i kampawi
5,0% 5,1% 10,1% 5,1% 10,8% 4,7% 6,6% 6,5% 4,6% ,8% 3,7% 6,5% 3,1% 7,1% 5,4%

Pogolema gri`a za 

sopstveno zdravje i 

zdrava ishrana

11,1% 20,5% 9,4% 14,0% 10,3% 13,1% 6,9% 19,0% 12,9% 8,9% 15,4% 13,3% 15,4% 13,4% 12,2%

Poдоbri uslovi vo 

bolnicite
6,9% 2,6% 8,7% 8,5% 6,5% 4,8% 3,4% 11,6% 4,9% 3,3% 4,3% 6,8% 5,2% 11,5% 4,1%

Poдоbra aparatura za 

pregled
1,0% 3,8% ,7% 2,0% 6,5% ,8% 2,1% ,2% 2,0% 5,3% ,3% 1,3% 3,4% 2,7% ,7%

Navremeno otkrivawe ,5% 2,6% 1,2% 1,0% 4,8% ,2% 4,9% ,5% 1,8% 1,3% ,6%

Pove}e sportuvawe ,2% 5,1% 3,2% ,6% 1,6% 1,6% 2,8% 2,2% ,9% ,3% 1,3% 1,7%

Po~ituvawe na upatstva 

od lekari
,5% ,5% ,2% ,5% ,5% ,2% ,5%

Anga`man na nevladini 

organizacii
,5% 2,6% 1,0% 3,2% ,6% 1,9% 1,0% 2,4% ,9% 1,8% 1,1%

Друго 9,8% ,6% 10,9% 8,0% 6,5% 7,9% 6,9% 7,4% 8,2% 7,7% 5,6% 8,3% 3,9% 7,3% 9,2%

[to konkretno treba da bide 

prevzemeno za da se namali 

brojot na ovie lica?

Етникум Дали сте пушач Дали имате висок притисок Дали имате висок холестерол Дали имате покачена тежина
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Да

Да, 

воглавн

о

Да, 

поретко
Не

Да, 

неколку 

пати 

неделно

Да, еднаш 

неделно

Да, еднаш 

mese~no
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред една 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Не знам/НО 15,0% 11,6% 12,1% 10,3% 11,4% 8,4% 9,2% 14,6% 13,4% 12,1% 10,7% 9,8%

Sovet i edukacija od 

lekari
29,4% 22,1% 16,9% 14,5% 25,9% 26,1% 28,9% 18,7% 22,8% 22,9% 26,7% 15,6%

Pove}e kontroli i 

pregledi
11,7% 17,4% 19,2% 16,2% 10,8% 15,1% 16,7% 18,2% 50,0% 14,5% 19,3% 14,5% 16,8%

Pove}e kontroli i 

pregledi vo ruralnite 

sredini

7,8% 5,9% 9,8% 6,4% 5,7% 6,3% 8,3% 8,1% 50,0% 8,0% 3,9% ,8% 13,9%

Pomali ceni na lekovi 3,3% 3,0% 5,5% 9,0% 5,5% 3,4% 4,8% 3,0% 6,9% 9,2% 3,5%

Pogolema informiranost 

i kampawi
6,2% 4,6% 4,1% 8,1% 5,7% 8,4% 11,0% 3,5% 5,7% 4,5% 4,6% 6,4%

Pogolema gri`a za 

sopstveno zdravje i 

zdrava ishrana

13,7% 11,7% 16,0% 10,7% 12,2% 7,6% 14,5% 14,3% 15,1% 6,7% 14,5% 15,0%

Poдоbri uslovi vo 

bolnicite
6,0% 7,6% 4,3% 3,8% 9,7% 2,9% 5,3% 5,3% 5,8% 8,4% ,8% 5,2%

Poдоbra aparatura za 

pregled
,2% 1,8% 2,7% 3,0% 3,0% 2,5% 1,2% 1,1% 1,7% 4,6% 3,5%

Navremeno otkrivawe ,9% 1,4% 3,0% 2,9% 1,2% 1,5% ,6%

Pove}e sportuvawe ,3% ,9% 4,1% ,8% 2,2% ,5% 1,5% 9,9%

Po~ituvawe na upatstva 

od lekari
,9% ,4% ,5% ,1% 3,5%

Anga`man na nevladini 

organizacii
,2% ,9% 5,1% 1,3% 3,4% ,5% ,6% 2,6%

Друго 6,3% 10,7% 3,7% 9,8% 8,9% 12,2% 5,7% 6,9% 7,9% 9,3% 3,8% 6,4%

[to konkretno treba da bide 

prevzemeno za da se namali 

brojot na ovie lica?

Дали се храните здраво Дали вежбате Кога последен пат сте направиле крвна слика
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